
平成２３年５月２３日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 23 年 5 月 23 日（月） 午後 4時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 4時 00 分 

閉  会 午後 4時 10 分 

 
出席委員 
  委   員   長    髙  木  新 太 郎 
  委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    雁  部  隆  治 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 

  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長      後  藤  隆  宏 
   学  務  課  長   藤  田     悟  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男  
      すみだ教育研究所長   渡  部  和  美 
   生 涯 学 習 課 長   金  子  し の ぶ 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   あ ず ま 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 

○髙木委員長 ご報告申し上げます。久保委員が昨日、５月２２日をもって教育委員を辞任されま

した。久保委員の辞任に伴う後任人事につきましては、本日、５月２３日の区議会臨時会において区

長から提案され、区議会の同意を得て、先ほど、区長から横山委員に対して、任命辞令が交付されま

した。現在のところ、教育長が不在となっておりますので、本日は、教育長の選任についてお諮りす

るために教育委員会の臨時会を招集いたしました。それでは、ただ今から教育委員会を開催します。

本日の会議録署名人は、雁部委員にお願いします。なお、本日は横井委員が都合により欠席となって



おりますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定により、委員長及び

在任委員の過半数が出席しているため、会議は有効に成立しておりますことをご報告いたし

ます。それでは日程に従って進めさせていただきます。 

 

第１ 

 「墨田区教育委員会教育長の任命について」について、次長が説明する。 

○髙木委員長 ただ今、次長から説明がありましたように、全委員出席のもと、指名推薦による方法に

よりたいと思いますが、これにご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙木委員長 それでは指名推薦によることとし、教育長の推薦をお願いします。 
○鈴木委員 私からは横山委員を推薦したいと思います。 
○髙木委員長 ただ今、鈴木委員から横山委員を推薦する発言がありましたが、これについてご異議ご

ざいませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙木委員長 それでは横山委員が教育長となることに決定します。 
 
第２ 

  「委員の議席」について、髙木委員長が説明する。 

○髙木委員長 委員の議席については、墨田区教育委員会会議規則第５条により、委員の協議により委

員長が定めることになっています。議席については、ただ今の着席どおりでよろしいでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙木委員長 議席はただ今の着席どおり決定します。 
 髙木委員長が教育長に辞令交付 
 次長が教育委員及び教育委員会事務局幹部職員に新委員会の構成を紹介 
 
○髙木委員長 それでは、以上で予定の議事はすべて終了いたしました。これで教育委員会を閉会いた

します。 


